

# Uradni vestnik Gorenjske

LETO: VII.

Številka 4

## VSEBINA

## PREDPISI OBČINSKIH SKUPŠČIN

## OBČINA KAMNIK:

36. Resolucija o gospodarskem in družbenem razvoju občine Kamnik v letu 1970
37. Odlok o proračunu občine Kamnik za leto 1970
38. Odlok o organizaciji službe teritorialne obrambe in enot civilne zaščite v občini Kamnik
39. Odredba o zadržanju stanarin za stanovanjske prostore na dosegljavi ravni
40. Sklep o kritju razlike v stanarini za leto 1970
41. Popravek 4. točke 1. odstavka 3. člena odloka o spremembi in dopolnitvi odloka o redu in miru

## OBČINA KRANJ:

42. Odlok o proračunu občine Kranj za leto 1970
43. Odlok o spremembi odloka o upravljanju in vzdrževanju pokopališč
44. Odlok o spremembah odloka o urbanističnem načrtu mesta Kranj
45. Odlok o spremembi odloka o urbanističnih načrtih za naselja Preddvor, Cerklje, Senčur in Naklo
46. Odlok o zazidalnem načrtu za Gorenjski sejem v Kranju
47. Odlok o spremembi odloka o zazidalnem načrtu za stanovanjsko sosesko S-8 Stražišče
48. Odlok o dopolnitvi odloka o urejanju in oddajanju stavbnega zemljišča
49. Odlok o ustanovitvi sklada za naročno obrambo
50. Odlok o organizaciji in delu civilne zaščite v krajevnih skupnostih in stanovanjskih hišah
51. Odlok o organizaciji enot civilne zaščite v delovnih in drugih organizacijah
52. Odlok o določitvi objektov in naprav na območju občine Kranj, ki so namenjene samo za potrebe narodne obrambe
53. Sklep o določitvi števila učnih ur pouka obrambne vzgoje in zaščite v občini Kranj

## Predpisi občinskih skupščin

### Občina Kamnik

36.

Skupščina občine Kamnik je na podlagi 16. in 81. člena statuta občine Kamnik (Ur. vestnik občine Kamnik št. 5-31/64, 10-75/65, 10-42/68 in 12-51/68) na 10. seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 26/2-1970 sprejela

## RESOLUCIJO

## o gospodarskem in družbenem razvoju občine Kamnik v letu 1970

Skupščina občine Kamnik z zadovoljstvom ugotavlja, da so bili v preteklem letu doseženi ugodni gospodarski rezultati, ki so dobra podlaga za uresničevanje perspektivnega programa razvoja gospodarstva in družbenih služb. Ob proučevanju sprejetih ocen in izhodišč, obravnavanih v analizi periodičnih obračunov delovnih organizacij v občini Kamnik za obdobje januar—september 1969 in informacijah o gibanju gospodarstva v letu 1969, je osnovna naloga gospodarstva v nadaljevanju ekonomske rasti in zagotovitvi takih gospodarskih pogojev, ki bodo odstranili nesorazmerja v dosecanjem razvoju in gospodarjenju.

Po oceni za leto 1969 je znašal družbeni bruto produkt 69 milijonov din in je bil za 4,4% večji, kot ga je predvideval srednjeročni program razvoja gospodarstva 1966—1970. Hitreje se je povečevala tudi industrijska proizvodnja in izvoz. Poprečni mesečni osebni dohodki zaposlenih so presegli 1.080,00 din in so se povečevali v skladu s dvigom produktivnosti dela. Hkrati se je močno povečalo število zaposlenih, saj je bilo ob koncu leta 1969 7.700 zaposlenih ali za 3,3% več kot je bilo predvideno s srednjeročnim planom občine Kamnik.

Kamniške gospodarske organizacije bodo sposobne doseči osnovne cilje gospodarskega in družbenega razvoja, kolikor bodo:

— dosledno in intenzivno prilagajale svoje razvojne programe zaostrenim pogojem gospodarjenja.

Hkrati bodo morale vse gospodarske organizacije posvetiti vso pozornost pripravam in oblikovanju srednjeročnih programov razvoja občine. Programi razvoja bodo morali temeljiti na realnih osnovah izhodišč za preteklo obdobje in kompleksno upoštevati vse gospodarske in negospodarske dejavnosti. Leto 1970 bo zadnje leto srednjeročnega programa razvoja, ki je bil sprejet leta 1966, zato morajo razvojni programi podjetij izhajati iz srednjeročnega programa in pomeniti njegovo dokončno realizacijo;

— v strokovnih analizah pretehtali in predvideli ukrepe na področju uvajanja nove tehnologije, prilagajanje zahtevam tržišča, proizvodnih in drugih poslovnih stroškov ter organizacije dela. Ugotovljeni rezultati in rešitve bodo podlaga za razvojne programe in poslovne odločitve.

— izkoristile možnosti, ki jih dajejo poslovna sodelovanja in integracijski procesi, vendar bodo upoštevale princip ekonomske upravičenosti in enakopravnosti združevanja;

— vključene v mednarodno delitev dela, pri čemer se bodo na tujih tržiščih pojavili tudi izdelki tistih gospodarskih organizacij, ki se niso izvažale, imajo pa za to vse pogoje. Izvoz bo tudi v prihodnje usmerjen v dežele čvrstih valut, vendar bodo pri prodaji v tujino podjetja upoštevala vse ekonomske momente;

— povečale produktivnost dela, ki bo osnova za vse večjo akumulacijo gospodarskih organizacij;

— uvajale take sisteme delitve dohodka, ki bodo dosledneje upoštevali osnovni princip delitve po vložnem delu. Sistem delitve dohodka naj bo stimulativen tako za posameznika, kot za gospodarsko organizacijo, pri čemer je treba zagotoviti odločanje slehernega proizvajalca;

ugotavljanje rezultatov vložnega dela naj bo plod objektivnih meril, osebni dohodek zaposlenih pa mora biti odraz dobrega gospodarjenja tako gospodarske organizacije, kot enote združenega dela;

Občine: Jesenice, Kamnik,  
Kranj, Radovljica, Škofja  
Loka in Tržič

— v svojem poslovanju zagotovile take poslovne rezultate, da bodo najnižji mesečni osebni dohodki zaposlenih presegli 700 dinarjev. Ob tem pa bodo v svojih pravilnikih o delitvi osebnega dohodka uvajali tudi stimulativen način nagrajevanja strokovnega kadra. V določevanju razponov med najnižjimi in najvišjimi osebni dohodki bodo poleg principov delitve po vložnem delu, upoštevali tudi moralni kriteriji;

— s pospešenim vlaganjem v modernizacijo dotrajanih osnovnih sredstev zagotovljena nova delovna mesta. Vendar gospodarske organizacije ne bodo ostale pri sedanjem obsegu kapacitet, temveč zgradile tudi nove, pri čemer bodo poleg sredstev povečane amortizacije in bančnih sredstev, ob delitvi dohodka zagotovile tudi lastna sredstva,

— s hitrejšim obračunom obratnih sredstev, ki so vezana v zalogah gotovih izdelkov, materiala in nedokončane proizvodnje, zmanjšale poslovne stroške in se osvobodile večje odvisnosti od bank;

— gospodarske organizacije in drugi subjekti gospodarjenja poslovali v okviru svojih materialnih možnosti. Onemogočiti je treba investiranje in delitev višjih osebnih dohodkov brez kritja, ker hkrati z neplačanimi obveznostmi resno ogrožajo stabilnosti gospodarstva.

Za doseg te ciljeve pa se bodo morala podjetja izogibati slabih poslovnih partnerjev, ki so eden izmed vzrokov neukivnosti gospodarstva.

— kadrovske politike prilagodile zahtevam sodobnega poslovanja, moderne tehnologije in proizvodnje. V svoji interni zakonodaji bodo s sistematizacijo delovnih mest zagotovile vse možnosti, da bo vsako delo nenehno izpostavljeno konkurenci kvalitetnejšega in strokovnejšega dela. Večjo pozornost bodo posvetile tudi štipendiranju in zaposlovanju pripravnikov, ker je bodočnost le v taki kadrovske politiki, ki se opira na lastne sile.

Osnova za dinamičnejši razvoj gospodarstva naj bo vse večje uveljavljanje samoupravnih odnosov na vseh nivojih združenega dela, pri čemer je treba stremeti za decentralizacijo samoupravljanja in zagotoviti vsem upravljalcem pogoje, da aktivno odločajo o gospodarjenju v delovni enoti, v gospodarski organizaciji in komuni.

V delitvi dohodka bodo gospodarske organizacije povečale tudi sredstva sklada skupne porabe, ki naj bi služila za reševanje problemov stanovanjske gradnje, družbene prehrane, šolstva, otroškega varstva in rekreacije delovnih ljudi.

Gospodarske in druge delovne organizacije bodo v družbenem dogovoru ruševale skupne družbene potrebe in naloge v občini. Samoupravno dogovarjanje je toliko potrebnejše, ker vse probleme ni moč rešiti naenkrat, pač pa je treba dati prednost najbolj prečim, torej tistim, ki zagotavljajo večji družbeni standard in jih žele občani.

Ob upoštevanju gibanja in razvoja gospodarstva v letu 1969 ter programov razvoja gospodarskih organizacij, lahko v letu 1970 pričakujemo sledeča gibanja. Družbeni bruto produkt naj bi se povečal za 13,4 odstotka, hitreje pa bi se povečeval v družbenem, kot zasebnem sektorju gospodarstva. Vzporedno z družbenim bruto produktom naj bi porasel tudi narodni dohodek ter naj bi v tem letu že dosegel višino 11.500,00 din na občana.

Gospodarske organizacije predvidevajo, da bo udeležba kreditov v investicijah v letu 1970 večja, zato velja taki odločitvi prilagoditi kreditno politiko kamniške podružnice Kreditne banke in

hranilnice Ljubljana. Skladi gospodarskih organizacij se bodo povečali za 15 odstotkov, kar bo premalo za predvidena gospodarska vlaganja. Ob združevanju sredstev gospodarskih organizacij, bančnih sredstev in drugih kreditov, predvidevajo v podjetjih povečanje investicij, ki naj bi v letu 1970 znašale 64 milijonov dinarjev. Povečana amortizacijska stopnja, ki ne bo odražala le fizične zastarelosti, temveč tudi tehnično zastarelost strojev, naj bi bila tudi eden izmed virov modernizacije.

S porastom obsega in učinkovitosti poslovanja gospodarskih organizacij se predvideva povečanje poprečnih OD za 11 % v gospodarstvu in za 12 % izven gospodarstva. Skupno povečanje sredstev za osebno potrošnjo pa naj bi bilo v skladu s porastom družbenega proizvoda oziroma povečanjem produktivnosti dela.

Ob večjem investicijskem vlaganju in boljšem izkoriščanju obstoječih kapacitet, se bo število zaposlenih povečalo za 4 odstotke. To povečanje bo večje v gospodarstvu, saj predvidevajo delovne organizacije v negospodarstvu povečanje števila zaposlenih, ki presega tudi naravni prirast prebivalcev v občini. Hkrati lahko pričakujemo še nadaljnje zmanjšanje števila brezposelnih.

Industrija, ki je temeljna gospodarska panoga v občini, bo povečala vrednostni obseg proizvodnje, izražen v stalnih cenah, za 12,3 odstotka, pri čemer bodo aktivirane tudi nekatere nove kapacitete. Kljub temu, da nekatera industrijska podjetja ne predvidevajo povečanja izvoza, bo prodaja v tujino večja za 7,1 odstotka. Kamniška industrija bo tako iztržila 6,1 milijona ameriških dolarjev, pri čemer bo 95 odstotkov izvoza v dežele konvertibilnega področja.

Investicijska vlaganja bodo za 15 % večja kot preteklo leto in bodo znašala 44 milijonov dinarjev. Industrija bo zagotovila več kot polovico lastnih sredstev, ostale viře financiranja pa bodo poiskali v bančnih in ostalih virih. Največjo investicijsko potrošnjo predvidevajo v »Stolu« in podjetju »Kamnik«. V strukturi investicij v osnovna sredstva prevladuje oprema, za gradnjo objektov pa naj bi potrošili le 25 % predvidenih sredstev.

Istočasno bodo podjetja namenila znatnejši delež za trajna obratna sredstva.

V zasebnem sektorju kmetijstva je predviden porast proizvodnje za 5 %. Povečali se bodo tržni viški mleka in kvalitetne kladne živine. V kooperaciji z »Agrokombinom Emona« Ljubljana se bo povečala reja piščancev — pohancev za 15 % ter pitalcev prašičev — bekonov za 20 %. V kooperaciji z »Živilsko industrijo« bo povečana proizvodnja vrtnin, predvsem kumaric in rdeče pese, za 50 %. V celotnem zasebnem sektorju se bo v poljedelstvu preko zamenjave semen, večje in racionalnejše porabe umetnih gnojil, izboljšala in povečala kvaliteta pridelkov; v živinoreji pa se bo s križanjem in zamenjavo obstoječe pasme povečala teža in kvaliteta živine.

V letošnjem letu so na podlagi programa pospeševanja kmetijstva zagotovljena sredstva za strokovno izobraževanje kmetov, za pomoč pri zamenjavi pasme, pri najemanju kreditov za investicije v moderne kmetijske objekte ter za izdelavo preusmeritvenih programov, Agrokombinat pa bo preko obrata »Kooperacije« poskrbel za potrebne kadre, ki bodo delali izključno na pospeševanju zasebnega kmetijstva.

Občinska skupščina bo s svojo davčno politiko stimulirala presmeritev in specializacijo kmetijske proizvodnje. Hkrati bo pospeševala tudi kmečki turizem in s tem v zvezi preureditev kmečkih hiš za dopolnilno dejavnost.

V gozdarstvu letos ne bodo povečevali poseka lesa, tako da bodo posekali 40.000 m<sup>3</sup> lesne mase, od tega 12.000 m<sup>3</sup> v družbenem sektorju in to v skladu z ureditvenim načrtom. Blagovna proizvodnja bo 29.000 m<sup>3</sup>, pri čemer bo 60 % iglavcev, ostalo pa listavci. Letošnji etat bo dosegel le 70 % prirastka in se bodo gozdovi lahko hitreje obnavljali kot pretekla leta. Gozdno gospodarstvo bo investiralo 1 milijon dinarjev v gradnjo gozdnih cest, gojitve in druga dela.

Družbeni bruto produkt v gradbeništvu se bo povečal za 20 %; to povečanje bo tudi rezultat dodatnega vlaganja v razširjeno reprodukcijo.

Gradbeno podjetje »Graditelj« bo letos vložilo okoli 2 milijona dinarjev pretežno v nakup gradbene opreme, ki bo pretežno uvožena.

Letos bodo dokončali trgovsko stanovanjski blok ob Kidričevi cesti in začeli z gradnjo dveh trgovsko-stanovanjskih blokov. Hkrati bodo postavili prvo garažno hišo za blokovno naselje na Zapricah. Za gospodarske organizacije bodo gradili tudi proizvodne objekte in trgovske lokale.

Gradbeno podjetje »Projekt« bo dokončalo stanovanjski blok pod Ljubljansko cesto.

Gradnja individualnih stanovanjskih hiš v zasebni režiji letos ne bo večja kot v preteklih letih. To usmeritev narekuje tudi draga gradnja komunalnih naprav in vedno večje pomanjkanje gradbenih zemljišč.

Priporočamo, da delovne skupnosti 70 % sredstev, namenjenih za individualno gradnjo, vlagajo v blokovno gradnjo, le 30 % pa kot kredite za individualno gradnjo. Tem načelom naj bi se ustrezno odredila tudi politika kreditiranja za gradnjo stanovanj za trg.

Problemi komunalnih naprav nas silijo, da stanovanjsko izgradnjo koncentriramo. Nadalje je potrebno posvetiti vso skrb pri dodeljevanju stanovanj, ne samo strokovnim kadrom, temveč tudi družinam s podpoprečnimi osebnimi dohodki, ki ne zmorejo ekonomskih cen pri gradnji, oz. nakupu stanovanj.

Po hitrem razvoju trgovine v letu 1969 lahko pričakujemo letos nadaljno rast celotnega dohodka, ki naj bi bil večji za 15 %. To povečanje velja tako za trgovska podjetja v občini, kot tudi za tista, ki imajo v Kamniku le svoje poslovalnice.

Trgovsko podjetje »Kočna« bo skupaj z bančnimi sredstvi, sredstvi poslovnih partnerjev in skladom skupnih rezerv gospodarskih organizacij vložilo 9,3 milijona dinarjev v novogradnje in preureditve obstoječih zmogljivosti. Letos bodo dogradili samopostrežne trgovine v Mostah, Smarci in ob Jenkovi ulici v Kamniku, začeli bodo graditi blagovnico na Titovem trgu ter skladišča z upravnimi prostori na Zapricah.

Tudi v programih trgovskih podjetij, ki imajo sedež izven občine, so predvidene novogradnje. Tako bo letos odprlo novo trgovino podjetje »Metalka«, ob Kidričevi cesti pa bo začela urejati poslovalnico Državna založba Slovenije. Dokončno bo treba rešiti tudi prodajalno Agrokombinata Emona, ki ne ustreza več svojemu namenu. Trgovsko podjetje »Prehrana« bo uresničilo obljubo občanom Komende in postavilo samopostrežno trgovino s priročnim bufetom.

Občinska skupščina bo nadaljevala s politiko odpiranja občinske meje vsem trgovskim podjetjem, ki bodo želela graditi v občini. Istočasno pa bo s sredstvi sklada skupnih rezerv gospodarskih organizacij podprla trgovsko podjetje »Kočna«. Trgovina bo morala še učinkoviteje preskrbovati občane s pestrim izborom blaga, hkrati pa s svojimi cenami in uslugami stimulirati čimveč nakupov v občini.

Turizem in gostinstvo, ki zavzemata le manjši delež v narodnem dohodku občine, postajata vedno pomembnejša gospodarska panoga. Začeti bo treba z realizacijo predvidenih programov vlaganj v objekte in naprave po novem urbanističnem in zazidalnem načrtu na Veliki planini in v centru mesta. Za izvedbo teh programov bo nujno zainteresirati večje investitorje, ki naj bi s svojimi vlaganji ter poslovnim povezovanjem ponovno oživili možen turistični razmah na območju občine Kamnik.

Pospešiti pa je treba tudi nadaljna vlaganja v nove ali preurejene gostinske obrate v zasebnem sektorju, med nje sodi tudi začetek ureditvenih del na stražnem stolpu na Malem gradu.

Večji interes zasebnih gostincev bo skupščina podprla tudi z ustreznostjo davčno politiko, hkrati pa bodo inšpekcijske službe zaostrole pogoje poslovanja v vseh gostiščih.

V letu 1970 bo treba dosledneje uresničiti prirodne prednosti, ki jih ima za razvoj turizma Kamnik s svojo okolico. Zato lahko pričakujemo nadaljnji porast nočitev domačih in tujih gostov za 12 %, hkrati pa njihovo daljše bivanje v občini. Vse napore pa bo treba usmeriti v izletniški

turizem, kjer velja izkoristiti kamniški muzej, »Arboretum« Volčji potok in termalne vrelece v Potoku v Tuhinjski dolini, za katere bo potrebno urediti ustrezne geološke raziskave in nato ustrezne komunalne naprave.

Vrednostni obseg proizvodnje in storitev v družbenem sektorju obrti se bo povečal za 25 %. Istočasno bodo obrtna podjetja nadaljevala s pospešenim vlaganjem v modernizacijo proizvodnje in storitev, saj bodo vložila okoli 8,3 milijonov dinarjev.

Obrtno podjetje »Alprem« bo začelo z gradnjo nove proizvodne hale; svoje prostore bo povečala tudi Lončarska zadruga. Letos bo dokončana gradnja nove mesnice ob Usnjarski cesti, obrtno montažno podjetje Zarja pa se bo preselilo v preurejene proizvodne prostore v Mekinjah.

Ob hitrem porastu osebnega in družbenega standarda bo zasebna obrt ostala nujna dopolnitev družbeni. To velja predvsem za storitveno obrt, ki jo bo občinska skupščina pospeševala s svojo davčno politiko. Posebne olajšave bodo uživali tudi tisti zasebni obrtniki, ki bodo zaposlovali vajence, starejši, za delo manj sposobni obrtniki, zlasti tisti, ki se ukvarjajo z uslužnostno dejavnostjo. Ob doslednem uresničevanju teh ciljev lahko pričakujemo, da se bo bruto produkt v zasebnem sektorju obrti povečal za 15 odstotkov.

Ob upoštevanju gibanja temeljnih ekonomskih kategorij in dosedanjih izkušenj pri izbiranju sredstev splošne potrošnje, ki se zbirajo v občinskem proračunu, proračunu temeljne izobraževalne skupnosti in nekaterih samostojnih družbenih skladih pri občinski skupščini, se bodo sredstva za financiranje skupne potrošnje povečala za 10,1 odstotek. Skupni dohodki obeh proračunov družbene skupnosti bi ob enakem obremenjevanju gospodarstva znašali v letu 1970 15,6 milijona dinarjev.

Na tak način zbrana sredstva bodo zadoščala za kritje osnovnih potreb porabnikov sredstev splošne potrošnje, med katerimi je najpomembnejša temeljna izobraževalna skupnost. Neusklajenost pri delitvi skupnih dohodkov, ki je povzročala znatne presežke sredstev izobraževanja in vzgoje, se bo v letu 1970 omilila s korekcijo delitve prispevkov iz osebnega dohodka iz kmetijske dejavnosti in občinskega davka od prometa blaga na drobno.

Zaostreni pogoji gospodarjenja narekujejo vse manjšo obremenitev gospodarstva. Zato se sredstva gospodarskih organizacij, ki se združujejo na podlagi družbenega dogovora za financiranje določeni programov, ne bodo povečevala. Skupščina občine Kamnik je predpisala najnižji prispevek iz osebnega dohodka (stopnja 4,38) na območju Komunalnega zavoda za socialno zavarovanje v Ljubljani, kjer je vključenih 17 občin.

Med programi na področju družbenih služb je treba omeniti program modernizacije tuhinjske ceste, program investicij v šolstvo, nadaljna vlaganja v razvoj varstvenih ustanov in otroških igrišč, program razvoja objektov za šport in rekreacijo in druge. Kamniško gospodarstvo bo združevalo 1,65 milijona dinarjev v sklad za razvoj družbenih služb, v cestni sklad ter za potrebe narodne obrambe.

V letu 1970 bosta dograjeni osnovni šoli Komenda in Stranje. Program investicij za šolstvo se bo nadaljeval, vendar z malo časovno zakasnitvijo. To pa vsled tega, ker so investicijske vrednosti precej večje od v programu predvidenih. Šoli Vranja peč in Smartno se bosta začeli graditi takoj, ko bosta dokončani in plačani šoli Komenda in Stranje, to je v letu 1971 in 1972.

Tuhinjska cesta je zgrajena v dolžini 8,6 km. V letu 1970 se bo nadaljevalo z modernizacijo nadaljnjih 4 km ceste. V Kamniku se bo v letu 1970 pričel graditi prizidek otroškega vrtca »Antona Medveda«. Zgradilo se bo več otroških igrišč in dogradil stadion v Mekinjah.

Stevilka: 30-2/70-1

Kamnik, dne 26/2-1970

Predsednik

Vinko Gobec l. r.

## 37.

Skupščina občine Kamnik je na podlagi 81. in 98. člena statuta občine Kamnik (Uradni vestnik občine Kamnik št. 5-31/64, 10-75/65, 10-48/68 in 12-51/68), 45. člena temeljnega zakona o financiranju družbeno-političnih skupnosti (Uradni list SFRJ št. 31-426/64, 28-327/66, 1-2/67, 54-632/67, 30-367/68 in 56-671/69) in 47. člena zakona o financiranju družbeno-političnih skupnosti v SR Sloveniji (Ur. list SRS št. 36-196/64, 43-334/67 in 40-302/68) na 10. seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 26/2-1970 sprejela

## ODLOK

## o proračunu občine Kamnik za leto 1970

## 1. člen

Dohodki občine Kamnik za leto 1970 znašajo skupno 9.629.600,00

## 2. člen

Od skupnih dohodkov občine se razporedi:

1. v sklad za urejanje in oddajanje stavbnega zemljišča na območju občine Kamnik sredstva, ki bodo dosežena na račun prispevka za uporabo mestnega zemljišča 900.000,00
2. za kritje proračunskih potreb 8.729.600,00

## 3. člen

S proračunom občine Kamnik so razporejeni občinski dohodki v znesku 8.675.880,00  
Nerazporejeni del občinskih dohodkov (tekoča proračunska rezerva) znaša 53.720,00

## 4. člen

Od proračunskih dohodkov pripada rezervnemu skladu občine Kamnik od 1. do vključno 6. vrste dohodkov razen dohodkov, ki so po 2. členu tega odloka razporejeni v sklad za urejanje in oddajanje stavbnega zemljišča na območju občine Kamnik 1%

Ostala proračunska sredstva se razporedijo v določeni zneskih za posamezne namene.

## 5. člen

Proračunska sredstva se dodeljujejo posameznim uporabnikom z letnim načrtom.

## 6. člen

Sredstva, ki so v posebnem delu proračuna razporejena za redno dejavnost državnih organov, se uporabljajo po finančnih načrtih upravnega organa SOB, občinskega sodišča in organa za kaznovanje prekrškov Kamnik.

## 7. člen

Sredstva v glavnem namenu 13 (dejavnost družbeno-političnih organizacij in društev) se nakazujejo uporabnikom v skladu z njihovim letnim programom dela.

Določbe prvega odstavka tega člena se ne uporabljajo za uporabnike sredstev postavke »Odbor koroških partizanov« in »Kamniško-zasavski odred«.

## 8. člen

V skladu s programom dela krajevnih skupnosti se sredstva, predvidena za funkcionalne izdatke, odvajajo na njihove žiro račune.

## 9. člen

Sredstva, ki so razporejena za skupno financiranje in za financiranje drugih služb, se odvajajo na njihove račune v skladu s sklenjenimi pogodbami.

## 10. člen

Sredstva, ki so razporejena v določenem znesku za narodno obrambo, se prenesejo na njen posebni račun in se uporabljajo po njenem finančnem načrtu. Ostanek sredstev posebnega računa na koncu leta se prenese za uporabo v naslednje leto.

## 11. člen

Višino postavk razporejenih sredstev posebnega dela proračuna sme svet za družbeni načrt in finance skupščine občine Kamnik spremeniti v okviru glavnega namena odobrenih sredstev v vseh glavnih namenih, razen glavnega namena 13. dejavnost družbeno-političnih organizacij in društev, sredstva, ki so razporejena za redno dejavnost državnih organov v glavnem namenu 07 in sredstev, ki so razporejena za odplačilo anuitet in obveznosti iz prejšnjih let v glavnem namenu 14.

## 12. člen

Svet za družbeni načrt in finance skupščine občine Kamnik je pooblaščen, da razporeja sredstva proračunske rezerve za premalo predvidene izdatke posameznih postavk proračuna in da dovoljuje za izredne nepredvidene izdatke iz proračunske rezerve proti naknadnemu poročanju skupščini občine Kamnik, vendar se ta ne sme uporabljati v dobi začasnega financiranja in to do 31. marca 1970.

## 13. člen

Pregled dohodkov občinskega proračuna za leto 1970 in njihova razporeditev sta zajeta v bilanci občinskega proračuna za leto 1970, ki je sestavni del splošnega dela proračuna.

## 14. člen

Ta odlok velja z dnem objave v Uradnem vestniku Gorenjske, uporablja se pa od 1. januarja 1970.

Številka: 020-17/70  
Kamnik, 26/2-1970

Predsednik  
Vinko Gobec l. r.

PREGLED DOHODKOV IN RAZPORA  
DOHODKOV PRORAČUNA OBČINE  
KAMNIK ZA LETO 1970

Vrsta dohodkov	DOHODKI	Znesek
1	Prispevki	4.465.553,00
2	Davki	2.971.000,00
3	Takse	870.000,00
5	Dohodki po posebnih zvez. predpis.	900.000,00
6	Dohodki organov in razni drugi dohodki	180.000,00
9	Prenešana sredstva	243.047,00
	Skupaj	9.629.600,00
	Zmanjšani za prisp. za uporabo mestnega zemljišča	- 900.000,00
	<b>SKUPAJ:</b>	<b>8.729.600,00</b>

St. glav. namena	RAZPORED DOHODKOV	Znesek
01	Izobraževanje in vzgoja	—
03	Kulturno-prosvetna dejavnost	337.500,00
04	Socialno skrbstvo	877.670,00
05	Zdravstveno varstvo	245.420,00
06	Komunalna dejavnost	858.680,00
07	Delo državnih organov	4.267.085,00
12	Dejavnost krajevnih skup.	281.280,00
13	Dejavnost družbeno-političnih organizacij in društev	497.180,00
14	Negospodarske investicije	703.826,00
15	Gospodarske investicije	—
16	Gospodarski posegi	522.239,00
17	Proračun. obv. iz prej. let	—
18	Rezervni sklad	85.000,00
19	Nerazporejeni dohodki	53.720,00
	<b>SKUPAJ:</b>	<b>8.729.600,00</b>

## 38.

Skupščina občine Kamnik je na podlagi 17. člena in 4. točke 53. člena zakona o narodni obrambi (Uradni list SFRJ št. 8-83/69) in 81. člena statuta občine Kamnik (Uradni vestnik občine Kamnik št. 5-31/67, 10-75/65, 10-42/68 in 12-51/68) na 10. seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 26/2-1970 sprejela

## ODLOK

o organizaciji službe teritorialne obrambe in enot civilne zaščite v občini Kamnik

## I.

## SLUŽBE TERITORIALNE OBRAMBE

## 1. člen

Službe teritorialne obrambe so: občinski center za obveščanje in alarmiranje, opazovalne postaje in občinski center zvez.

## 2. člen

Za potrebe obveščanja in alarmiranja v primeru naravnih nesreč in vojnih dejstev se v občini Kamnik ustanovi občinski center za obveščanje in alarmiranje, opazovalne postaje in občinski center zvez.

Delovne organizacije in krajevne skupnosti morajo prilagoditi svoj sistem obveščanja in alarmiranja sistemu in delovanju občinskega centra za obveščanje in alarmiranje ter občinskega centra zvez.

## 3. člen

Svet za narodno obrambo skupščine občine Kamnik določi v načrtu obrambnih priprav:

— organizacijo in delovanje občinskega centra za obveščanje in alarmiranje, opazovalne postaje in občinski center zvez,

— sistem obveščanja, alarmiranja, opazovanja in zvez za delovne organizacije in krajevne skupnosti.

## II.

## ORGANIZACIJA CIVILNE ZAŠČITE

## 4. člen

Za reševanje v primeru večjih naravnih nesreč in vojnih dejstev se na območju občine Kamnik ustanovijo v delovnih organizacijah in krajevnih skupnostih ter večjih stanovanjskih blokih enote civilne zaščite in specializirane enote civilne zaščite.

## 5. člen

Enote civilne zaščite in specializirane enote ustanovijo delovne organizacije, ki jih določi svet za narodno obrambo na predlog upravnega organa za narodno obrambo.

## 6. člen

Krajevne skupnosti in večji stanovanjski bloki ustanovijo na predlog upravnega organa za narodno obrambo enote civilne zaščite, gasilsko, reševalno-tehnične in enote prve pomoči.

## 7. člen

Delovne organizacije in krajevne skupnosti ter večji stanovanjski bloki izdelajo po navodilih upravnega organa za narodno obrambo organizacijo in načrt za delovanje enot civilne zaščite ter specializiranih enot.

## 8. člen

Sklepi sveta za narodno obrambo na področju organizacije in dela specializiranih enot in enot civilne zaščite v delovnih organizacijah, krajevnih skupnostih in večjih stanovanjskih blokih so obvezni. Predsednik občinske skupščine daje navodila o aktivizaciji enot civilne zaščite v delovnih organizacijah, krajevnih skupnostih in stanovanjskih blokih.

Enote civilne zaščite v delovnih organizacijah se lahko aktivirajo tudi po nalogu direktorja.

## 9. člen

Organizacijo in vodstvo specializiranih enot in enot civilne zaščite imenuje v delovnih organizacijah delavski svet, v krajevnih skupnostih svet krajevne skupnosti, v stanovanjskih blokih pa hišni svet v soglasju z upravnim organom za narodno obrambo skupščine občine.

## 10. člen

Razpored občanov v specializirane enote in enote civilne zaščite se izvrši z odločbo. Odločbo izda v delovnih organizacijah direktor, v krajevnih skupnostih in hišnih svetih pa upravni organ za narodno obrambo občinske skupščine.

## 11. člen

Specializirane enote in enote civilne zaščite v delovnih organizacijah, krajevnih skupnostih in hišnih svetih se organizirajo na tak način, da bo slehernemu občanu zagotovljena osnovna zaščita.

## 12. člen

Specializirane enote in enote civilne zaščite v delovnih organizacijah se financirajo iz sredstev delovne organizacije, enote v krajevnih skupnostih pa iz sredstev krajevnih skupnosti oziroma občinske skupščine, enote v hišnih svetih financira hišni svet in stanovanjska podjetja.

## 13. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske. S tem dnem preneha veljati odlok o ustanovitvi štaba za varstvo pred naravnimi in drugimi hudimi nesrečami v občini Kamnik (Ur. vestnik občine Kamnik št. 4-20/67).

Številka: 020-22/70  
Kamnik, dne 26/2-1970

Predsednik  
Vinko Gobec l. r.

39.

Skupščina občine Kamnik je na podlagi 3. odstavka 13. člena in 16. člena zakona o oblikovanju in družbeni kontroli cen (Ur. list SFRJ št. 12-174/67, 15/67, 23-343/67, 40-473/68 in 11-139/69), 1. točke odloka o ukrepu neposredne družbene kontrole cen za stanarine zveznega izvršnega sveta (Ur. list SFRJ št. 56-701/69) in 81. člena statuta občine Kamnik (Ur. vestnik občine Kamnik št. 5-31/64, 10-75/65, 10-42/68 in 12-51/68) na 10. seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 26/2-1970 sprejela

**ODREDBO**

**o zadržanju stanarin za stanovanjske prostore na dosedanji ravni**

1.

Stanarine, ki jih plačujejo imetniki stanovanjske pravice po stanovanjski pogodbi na območju občine Kamnik, se ne smejo povečati nad znesek stanarine za december 1969.

2.

V skladu s 1. točko te odredbe morajo ostati stanarine na dosedanji ravni.

3.

Za izvajanje te odredbe skrbi pristojni občinski upravni organ.

4. člen

Ta odredba začne veljati dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske, uporablja se pa od 1/1-1970.

Številka: 020-18/70  
Kamnik, dne 26/2-1970

Predsednik  
Vinko Gobec l. r.

40.

Skupščina občine Kamnik je v zvezi z določilom 2. člena zakona o izločanju sredstev za stanovanjsko izgradnjo (Ur. list SFRJ št. 35-612/65, 56-906/65 in 50-560/68) na podlagi 81. člena statuta občine Kamnik (Ur. vestnik občine Kamnik št. 5-31/64, 10-75/65, 10-42/68 in 10-12/68) na 10. seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 26/2-1970 sprejela naslednji

**SKLEP**

**o kritju razlike v stanarini za leto 1970**

1.

Za leto 1970 se ne določi odstotek sredstev iz prvega člena zakona o izločanju sredstev za stanovanjsko izgradnjo in teh sredstev delovne organizacije in druge pravne osebe ter državni organi v tem letu ne vplačujejo.

2.

Razlika v stanarini se v letu 1970 krije iz naketih sredstev iz prejšnjih let, ki zadoščajo tudi za to leto.

3.

Ta sklep stopi v veljavo dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske, uporablja se pa od 1/1-1970.

Številka: 020-19/70  
Kamnik, dne 26/2-1970

Predsednik  
Vinko Gobec, l. r.

41.

**POPRAVEK**

**4. točke 1. odstavka 3. člena odloka o spremembi in dopolnitvi odloka o redu in miru**

V 4. točki 1. odstavka 3. člena odloka o spremembi in dopolnitvi odloka o redu in miru, ki je bil objavljen v Uradnem vestniku Gorenjske št. 1-1/70, se pomotno vpisano število »50,00« dinarjev popravi v pravilno število »20,00« dinarjev. Celotni odstavek navedene točke se torej pravilno glasi:

4. Z denarno kaznijo do 20,00 dinarjev se kaznuje, kdor prekrši določbe 5. točke 2. člena, 6. točke 4. člena, 6. točke 5. člena in 5. odstavka 7. člena tega odloka ter, kdor prekrši določbe 16. točke 4. člena in 1. ter 9. točke 5. člena tega odloka.

Številka: 020-75/69  
Kamnik, dne 27/2-1970

Tajnik  
skupščine občine Kamnik  
Milan Logar l. r.

**Občina Kranj**

42.

Na podlagi 45. člena temeljnega zakona o financiranju družbeno političnih skupnosti (Uradni list SFRJ, št. 31/64, 28/66, 1/67, 54/67, 30/68 in 56/69) ter 70. člena statuta občine Kranj (Uradni vestnik Gorenjske, št. 24-244/67, 23-229/68, 3-18/69 in 27-246/69) je skupščina občine Kranj na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 26/2-1970 sprejela

**ODLOK**

**o proračunu občine Kranj za leto 1970**

1. člen

Občinski proračun za leto 1970 obsega:  
dohodke, ki znašajo 26.383.950 din  
razporejene dohodke, ki znašajo 26.031.510 din  
nerazporejeno tekočo rezervo, ki znaša 352.440 din

2. člen

Dohodki, ki se zberejo na računu prispevka za uporabo mestnega zemljišča, se prenesejo na poseben račun občine in se črpajo s tega računa po programu, ki ga sprejme občinska skupščina. Nosilec teh sredstev je svet za finance, ki sprejme tudi predračun o njihovi uporabi. Sredstva na tem računu, ki do konca leta ne bodo porabljena, se smejo po omenjenem predračunu uporabljati tudi v naslednjem letu za iste namene.

3. člen

Sredstva od dela vseh zavarovalnih premij, ki jih plačajo zavarovalnice občini v skladu z določbami 45. člena temeljnega zakona o varstvu pred požarom, pripadajo Zavodu za požarno, reševalno in tehnično službo Kranj. Zavod uporablja ta sredstva v skladu z določbami navedenega zakona.

4. člen

Sredstva za rezervni sklad se formirajo v višini 1% od vseh proračunskih dohodkov, razen od preseženih dohodkov po zaključnem računu proračuna za prejšnje leto.

5. člen

Uporabniki sredstev občinskega proračuna za leto 1970 morajo organizirati izvrševanje zadev in nalog iz svojega delovnega področja v mejah sredstev, ki so jim s tem proračunom odobrena.

Občinski organi ne smejo prevzemati na račun občinskega proračuna obveznosti, ki bi presegale zneske, določene za leto 1970, in tudi ne ustvarjati obveznosti za občinske proračune naslednjih let, če takih obveznosti ni sprejela občinska skupščina.

**A) BILANCA****DOHODKOV IN SPLOSNEGA RAZPORA DOHODKOV PRORACUNA OBCINE KRANJ ZA LETO 1970****A) DOHODKI**

Kvalif. štev.		DOHODKI	ZNESEK	
Obl. doh.	Podobl. dohod.		podoblika dohodkov	vsega oblika dohodkov
1	2	3	4	5
		<b>VRSTA 1. PRISPEVKI</b>		
11	111	Prispevek iz osebnega dohodka iz delovnega razmerja		9.121.000
12	121	Prispevek iz osebnega dohodka od kmetijske dejavnosti		1.319.500
13	131	Prispevek od samostojnega opravljanja obrtnih in drugih gospodarskih dejavnosti		1.137.500
14	141	Prispevek od samostojnega opravljanja intelektualnih storitev		113.750
15	151	Prispevek iz osebnega dohodka od avtorskih pravic, patentov in tehničnih izboljšav		18.200
16		Prispevek iz skupnega dohodka občanov		150.000
		<b>VSEGA VRSTA 1. PRISPEVKI</b>		<b>11.859.950</b>
		<b>VRSTA 2. DAVKI</b>		
21	211	Davek od prometa blaga na drobno	4.236.000	
	212	Prometni davek od plačil za storitve	700.000	
	213	Prometni davek od nepremičnin in pravic	750.000	5.686.000
22		Davek na dohodke od stavb		700.000
25		Davek na dohodek, dosežen z uporabo dopolnilnega dela drugih		350.000
26		Davek na dediščine in darila		70.000
29		Davek na tovarna cestna motorna in priklopna vozila ter kombi vozila		100.000
		<b>VSEGA VRSTA 2. DAVKI</b>		<b>6.906.000</b>
		<b>VRSTA 3. TAKSE</b>		
31		Upravne takse		600.000
33		Sodne takse		800.000
		<b>VSEGA VRSTA 3. TAKSE</b>		<b>1.400.000</b>
		<b>VRSTA 5. DOHODKI PO POSEBNIH PREDPISIH</b>		
51		Prispevek za uporabo mestnega zemljišča		4.000.000
		<b>VSEGA VRSTA 5. DOHODKI PO POSEBNIH PREDPISIH</b>		<b>4.000.000</b>
		<b>VRSTA 6. DOHODKI ORGANOV IN RAZNI DRUGI DOHODKI</b>		
61		Dohodki organov		70.000
62		Prispevek od premij za požarno zavarovanje		160.000
		<b>VSEGA VRSTA 6. DOHODKI ORGANOV IN RAZNI DRUGI DOHODKI</b>		<b>230.000</b>
		<b>VRSTA 9. PRENESENA SREDSTVA</b>		
91		Presežni dohodki po proračunu za preteklo leto		1.988.000
		<b>VSEGA VRSTA 9. PRENESENA SREDSTVA</b>		<b>1.988.000</b>
		<b>SKUPAJ DOHODKI ZA RAZPORED (Vrste 1 do 9)</b>		<b>26.383.950</b>

## 6. člen

Upravnim organom skupščine občine Kranj pripadajo poleg dohodkov, razporejenih v proračunu, tudi dohodki, ki predstavljajo povračilo plačanih osebnih in materialnih izdatkov, in sicer: refundacija občinskih skupščin za medobčinske službe, refundacija za delo, ki ga opravljajo upravni organi za sklade in posebne račune, plačila za storitve v garažah in strojepisnici, plačila za uporabo prostorov v občinski stavbi (najemina, razsvetljava, kurjava, čiščenje, telefon, voda itd.), plačila stroškov postopka, plačila prodaje tiskovin ter drugi dohodki, ki jih dosežejo upravni organi s svojo dejavnostjo.

Občinskemu javnemu pravobranilstvu pripadajo dohodki, ki jih doseže s svojo dejavnostjo.

## 7. člen

Sredstva, ki jih odstopata zveza in republika občini za napredek organizacije in za delo občinske davčne uprave, pripadajo upravnim organom občine.

## 8. člen

Sredstva, ki so razporejena za opremo upravnih organov, se vložijo v sklad opreme.

## 9. člen

Sredstva, ki so v posebnem delu proračuna razporejena za dejavnosti družbeno političnih organizacij in društev, krajevnih skupnosti, državnih organov, Zavoda za požarno, reševalno in tehnično službo Kranj, Zavoda za gradnjo in vzdrževanje športnih objektov Kranj, Centra za socialno delo in Zavoda za zdravstveno varstvo se prenesejo naštetim uporabnikom neposredno iz proračuna.

## 10. člen

Sredstva, ki so v posebnem delu proračuna razporejena za telesnovzgojne organizacije in dejavnosti, se prenesejo organizacijam neposredno iz proračuna po razdelitvi, ki jo opravi svet za prosveto, kulturo in telesno kulturo.

## 11. člen

Svet za finance se pooblašča, da odloča o uporabi sredstev rezervnega sklada v namene iz 2. točke I. odstavka 96. člena temeljnega zakona o financiranju družbeno političnih skupnosti do višine 300.000 din s tem, da od tega zneska lahko dodeli do 50.000 din kot kredit Kulturni skupnosti Kranj.

## 12. člen

Svet za finance se pooblašča, da razporeja sredstva tekoče proračunske rezerve za premalo predvidene izdatke po posameznih postavkah proračuna in dovoljuje izplačila za izredne in nepredvidene izdatke.

## 13. člen

Za sredstva, določena v posebne namene upravnim organom občine, sprejmeta predračun predstojnik in svet delovne skupnosti.

## 14. člen

Pregled dohodkov občinskega proračuna za leto 1970 in njihova razdelitev sta zajeta v bilanci dohodkov in splošnega razporeda dohodkov proračuna občine Kranj za leto 1970.

## 15. člen

Ta odlok velja od dneva objave v Uradnem vestniku Gorenjske, uporablja pa se od 1.1.1970.

Številka: 400-023/69-03

Kranj, dne 26/2-1970

Predsednik:

Slavko Zalokar l. r.

## B) SPLOŠEN RAZPORED DOHODKOV

Razp. skup.	Kvalif. števil.	SPLOŠEN RAZPORED DOHODKOV	ZNESEK	
			Razporedna podskupina	Razporedna skupina
1	2	3	4	5
		GLAVNI NAMEN 03 — Kulturno-prosvetna dejavnost		
03-2	03-2-2	Sredstva, razporejena v določenem znesku — za posebne namene		1 105.850
		Vsega glavni namen 03		1.105.850
		GLAVNI NAMEN 04 — Socialno skrbstvo		
04-2	04-2-1	Sredstva, razporejena v določenem znesku — za redno dejavnost	314.000	
	04-2-2	— za posebne namene	2.296.000	2.610.000
		Vsega glavni namen 04		2.610.000
		GLAVNI NAMEN 05 — Zdravstveno varstvo		
05-2	05-2-1	Sredstva, razporejena v določenem znesku — za redno dejavnost	374.200	
	05-2-2	— za posebne namene	407.000	781.200
		Vsega glavni namen 05		781.200
		GLAVNI NAMEN 06 — Komunalna dejavnost		
06-2	06-2-1	Sredstva, razporejena v določenem znesku — za redno dejavnost	770.000	
	06-2-2	— za posebne namene	4.860.000	5.630.000
		Vsega glavni namen 06		5.630.000
		GLAVNI NAMEN 07 — Delo državnih organov		
07-2	07-2-1	Sredstva, razporejena v določenem znesku — za redno dejavnost	6.103.600	
	07-2-2	— za posebne namene	1.498.850	7.602.450
		Vsega glavni namen 07		7.602.450
		GLAVNI NAMEN 12 — Dejavnost krajevnih skupnosti		
12-2		Sredstva, razporejena v določenem znesku		1.245.000
		Vsega glavni namen 12		1.245.000
		GLAVNI NAMEN 13 — Dejavnost družbeno političnih organizacij in društev		
13-2		Sredstva, razporejena v določenem znesku		870.050
		Vsega glavni namen 13		870.050
		GLAVNI NAMEN 14 — Negospodarske dejavnosti		
14-2	14-2-21	Sredstva, razporejena v določenem znesku — za tekoče založbe	1.828.600	
	14-2-22	— za odplačila anuitet	2.640.000	4.468.600
		Vsega glavni namen 14		4.468.600
		GLAVNI NAMEN 16 — Gospodarski posegi		
16-2	16-2-21	Sredstva, razporejena v določenem znesku — za tekoča vlaganja		1.316.000
		Vsega glavni namen 16		1.316.000
		GLAVNI NAMEN 17 — Proračunske obveznosti iz preteklih let		
17-2		Sredstva, razporejena v določenem znesku		200.000
		Vsega glavni namen 17		200.000
		GLAVNI NAMEN 18 — Rezervni sklad		
18-1		Sredstva, razporejena v odstotku od vseh dohodkov		202.360
		Vsega glavni namen 18		202.360
		GLAVNI NAMEN 19 — Nerazporejeni dohodki		
19-2		Sredstva, razporejena v določenem znesku (tekoča proračunska rezerva)		352.440
		Vsega glavni namen 19		352.440
		<b>SKUPAJ RAZPOREJENI IN NERAZPOREJENI DOHODKI</b>		
		(Glavni namen 03-19)		26.383.950

## C) PREGLED VSEH PRORAČUNSKIH DOHODKOV DRUŽBENO POLITIČNE SKUPNOSTI, SREDSTEV IZOBRAŽEVALNE SKUPNOSTI IN SREDSTEV KULTURNE SKUPNOSTI

Zap. št.	VRSTA DOHODKOV	Dohodki proračuna	Sredstva za financ. izobraž. skup.			Sredstva za financ. kult. skup.		
			izvirna sredstva	dopol. sred.	vsega 4+5	izvirna sredstva	dopol. sred.	vsega 7+8
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1.	Prispevki	11.859.950	13.938.000	—	13.938.000	1.242.050	—	1.242.050
2.	Davki	6.905.000	5.295.000	—	5.295.000	1.059.000	—	1.059.000
3.	Drugi proračunski dohodki	7.618.000	—	—	—	—	—	—
4.	Dopolnilna sredstva	—	—	—	—	—	—	—
5.	VSEGA	26.383.950	19.233.000	—	19.233.000	2.301.050	—	2.301.050

43.

Na podlagi 5. člena zakona o komunalnih delovnih organizacijah, ki opravljajo komunalno dejavnost posebnega družbenega pomena (Uradni list SRS, št. 16-120/67) in 3. ter 8. člena temeljnega zakona o prekrških (Uradni list SFRJ, št. 26-469/65 in 15-224/67) je skupščina občine Kranj na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 26/2-1970 sprejela

**ODLOK**

**o spremembi odloka o upravljanju in vzdrževanju pokopališč**

1. člen

V odloku o upravljanju in vzdrževanju pokopališč (Uradni vestnik Gorenjske št. 28-257/69) se v prvem stavku prvega odstavka 40. člena črta besedica »do«.

2. člen

Začetek prvega stavka 41. člena se spremeni in se glasi:  
»Organi milice in inšpektor za komunalne zadeve so pooblašteni, ...«

3. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 352-013/1968-04

Kranj, dne 26/2-1970

Predsednik:

Slavko Zalokar I. r.

44.

Na podlagi 2. odstavka 12. člena in 1. odstavka 13. člena v skladu z 2. odstavkom 3. člena zakona o urbanističnem planiranju (Uradni list SRS, št. 16-119/67) in 70. člena statuta občine Kranj, je skupščina občine Kranj na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 26/2-1970 sprejela

**ODLOK**

**o spremembah odloka o urbanističnem načrtu mesta Kranj**

1. člen

V 3. členu odloka o urbanističnem načrtu mesta Kranj (Uradni vestnik Gorenjske, številka 5-63/68) se 1. odstavek 4. točke spremeni in se glasi:

»Načrt zazidljivih površin, ki prikazuje naslednje površine: centralne (26,3 ha), površine za stanovanja, spremljajoče in ostale dejavnosti (415,7 ha), proizvodnje (173 ha), za mestne javne službe in naprave (79,4 ha), za zdravstvo (3 ha), za šolstvo (30 ha) in rezervate za zazidavo (162,3 ha).«

2. člen

Tehnični del urbanističnega načrta se spremeni v naslednjem:

— stanovanjsko naselje Gorenje z oznako GS2 se na račun zelenih in obdelovalnih površin poveča od 1,25 ha na 3,04 ha

— stanovanjsko naselje N2 Rupa z oznako RS1 se na račun zelenih in obdelovalnih površin poveča od 4,20 ha na 4,25 ha

— stanovanjska soseska S6 Čirčiče z oznako CS1 se na račun zelenih in obdelovalnih površin poveča od 1,80 ha na 2,22 ha

— stanovanjska soseska S8 Stražišče z oznako SS5 se na račun zelenih in obdelovalnih površin poveča od 4,20 ha na 4,35 ha. Ista soseska se na račun zelenih in obdelovalnih površin poveča za nove stanovanjske površine v obsegu 4,60 ha z novo oznako SS6

— stanovanjska soseska S8B Stražišče z oznako ZS1 se na račun zelenih in obdelovalnih površin poveča od 3,80 ha na 6,95 ha

— stanovanjska soseska C stari in novi center mesta Kranja se spremeni v naslednjem:

1. Coni CC4 v izmeri 1,40 ha se spremeni namembnost površin iz centralnih v stanovanjske površine.

2. V coni CS1 v izmeri 1,10 ha se spremeni namembnost površin iz centralnih v zelene površine.

3. Spremeni se potek trase vzhodne vpadne ceste tako, da se premakne proti jugu in se priključi na Gregorčičevo ulico v podaljšku Stritarjeve ulice.

4. Zaradi prestavitve trase vzhodne vpadnice se zmanjšajo centralne površine z oznako CC2 za 1,2 ha, povečajo stanovanjske površine z oznako CS2 za 0,94 ha in povečajo zelene površine cone CS1 za 0,26 ha.

— površine za mestne javne službe in naprave se povečajo za 7,2 ha na račun zelenih in rekreacijskih površin na mestnem logu

— komunalna cona v sklopu površin za mestne javne službe in naprave se poveča za 6,2 ha na račun zelenih obdelovalnih površin v obsegu 3,5 ha in na račun rezervata za zazidavo v obsegu 2,7 ha

— trasa cestne zveze Primskovo—Senčurska cesta se prestavi na severni rob komunalne cone.

3. člen

V 12. točki 3. člena se spremeni zadnji odstavek in se glasi: Cone družbene stanovanjske gradnje so razdeljene v 4 etape:

I. etapa  
soseska Zlato polje S1A — pod oznako ZS4  
področje Gorenja Sava S9B — pod oznako GS1

soseska Vodovodni stolp S2 — pod oznako VS1

II. etapa  
soseska Planina S5 — pod oznako PS1  
soseska Huje-Klanec — pod oznako HSI

III. etapa  
soseska Zlato polje S1A — pod oznako ZS1 in ZS2

IV. etapa  
soseska Vodovodni stolp S2 — pod oznako VS2 (del) in  
soseska Planina S5 — pod oznako PS2

4. člen

Spremembe, navedene v 2. in 3. členu tega odloka se grafično penzorijo v tehničnem delu urbanističnega načrta mesta Kranj.

5. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 350-013/1969-04

Kranj, dne 26/2-1970

Predsednik

Slavko Zalokar I. r.

45.

Na podlagi 2. odstavka 12. člena in 1. odstavka 13. člena zakona o urbanističnem planiranju (Uradni vestnik Gorenjske, št. 16-119/67) in po 70. členu statuta občine Kranj je skupščina občine Kranj na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 26/2-1970 sprejela

**ODLOK**

**o spremembi odloka o urbanističnih načrtih za naselja Preddvor, Cerklje, Senčur in Naklo**

1. člen

Opis in grafično gradivo urbanističnega načrta za naselje Cerklje, sprejetega z odlokom o urbanističnih načrtih za naselja Preddvor, Cerklje, Senčur in Naklo (Uradni vestnik Gorenjske, št. 18-177/69) se spremeni tako, da se na račun obdelovalnih površin: parcela št. 936/2, del parcele št. 938 in del parcele št. 940 k. o. Dvorje na površini 1,3 ha določi kot zazidljive za individualno stanovanjsko gradnjo.

2. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 350-07/1968-04

Kranj, dne 26/2-1970

Predsednik

Slavko Zalokar I. r.

46.

Na podlagi 2. odstavka 12. člena in 1. odstavka 13. člena Zakona o urbanističnem planiranju (Uradni list SRS, št. 16-119/67) in 70. člena statuta občine Kranj je skupščina občine Kranj na skupni seji obeh zborov dne 26/2-1970 sprejela

**ODLOK**

**o zazidalnem načrtu za Gorenjski sejem v Kranju**

1. člen

Z zazidalnim načrtom za Gorenjski sejem v Kranju se ureja način gradnje na zemljiškem kompleksu na savskem otoku, ki zajema površine parcel št. 441/4, 444/1, 444/2, 444/4, 445/1, k. o. Kranj.

2. člen

Zazidalni načrt, ki ga je pod št. 2974/1 izdelalo podjetje »Slovenija projekt« Ljubljana, je sestavni del tega odloka; sestoji se iz programskega in tehničnega dela in zajema samo območje, navedeno v 1. členu tega odloka.

3. člen

Svet za urbanizem lahko dovoli manjše odmike od sprejetega zazidalnega načrta glede posameznih objektov in komunalnih naprav. Za manjše odmike po prejšnjem odstavku se ne štejejo spremembe namembnosti zazidave, spremembe prometnih razmer na cestnem omrežju in spremembe vodno-gospodarskih ureditev.

4. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 350-01/1970-04

Kranj, dne 26/2-1970

Predsednik

Slavko Zalokar I. r.

47.

Na podlagi 2. odstavka 12. člena in 1. odstavka 13. člena zakona o urbanističnem planiranju (Uradni list SRS, št. 16-119/67) in 70. člena statuta občine Kranj, je skupščina občine Kranj na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 26/2-1970 sprejela

**ODLOK**

**o spremembi odloka o zazidalnem načrtu za stanovanjsko sosesko S-8 Stražišče**

1. člen

Tehnični del zazidalnega načrta (zazidalni načrt v merilu 1:1000), ki je sestavni del odloka o zazidalnem načrtu za stanovanjsko sosesko S-8 Stražišče (Uradni vestnik Gorenjske, št. 18-170/67 in 15-161/68), kakor je to določeno v 2. členu citiranega odloka, se spremeni takole:

Na parceli št. 43/1 k. o. Stražišče se namesto dveh dvojkov določi zazidava s tremi enodružinskimi stanovanjskimi objekti.

Na parceli št. 67 k. o. Stražišče se dopolni zazidava z enodružinskim stanovanjskim objektom.

2. člen

Spremembe, navedene v 1. členu tega odloka, se grafično ponazorijo v tehničnem delu zazidalnega načrta S-8 Stražišče.

3. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 350-013/66-04

Kranj, dne 26/2-1970

Predsednik

Slavko Zalokar I. r.

48.

Na podlagi 5. člena zakona o urejanju in oddajanju stavbnega zemljišča (Uradni list SRS, št. 42-218/66) in 70. člena statuta občine Kranj je skupščina občine Kranj na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 26/2-1970 sprejela

**ODLOK****o dopolnitvi odloka o urejanju in oddajanju stavbnega zemljišča**

1. člen

V odloku o urejanju in oddajanju stavbnega zemljišča (Uradni vestnik Gorenjske, št. 11-87/67 in 16-146/67) se v 21. členu doda nov 5. odstavek, ki se glasi:

Brez javnega natečaja se lahko odda zemljišče tudi:

— lastniku stavbnega zemljišča v primerih, kadar je lokacija za gradnjo možna na zemljišču, ki je delno zasebna, delno pa družbena lastnina, in to pod pogojem, da gre za manjši del parcele v družbeni lasti ali za dele parcel, katerih ni mogoče drugače koristno uporabiti, in da je osnovno stavbno zemljišče v pretežni meri zasebna lastnina;

— imetniku pravice uporabe stavbnega zemljišča, na katerem že stoji stavba, in sicer le del zemljišča, ki bo funkcionalno dopolnjevalo zemljišče, na katerem stoji stavba.

2. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 465-02/67-04

K. anj, dne 26/2-1970

Predsednik

Slavko Zalokar l. r.

49.

Na podlagi 68. člena zakona o financiranju družbeno-političnih skupnosti v SR Sloveniji (Uradni list SRS, št. 36/64, 10/65, 43/67 in 40/68) in 70. člena statuta občine Kranj (Uradni vestnik Gorenjske, št. 24/67, 23/68 in 3/69) je skupščina občine Kranj na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 26/2-1970 sprejela

**ODLOK****o ustanovitvi sklada za narodno obrambo**

1. člen

Ustanovi se sklad občine Kranj za financiranje narodne obrambe (v nadaljnjem besedilu: sklad).

Sedež sklada je v Kranju.

2. člen

Sklad je pravna oseba; za svoje obveznosti jamči s svojimi sredstvi.

3. člen

Sklad je ustanovljen zato, da se v skladu s finančnim programom občinske skupščine trajno zagotovijo sredstva za financiranje nalog občine na področju teritorialne obrambe in sredstva za financiranje posameznih zadev narodne obrambe, s katerimi se ustvarjajo pogoji in možnosti za zadovoljitev obrambnih potreb, ki so skupnega pomena za občino Kranj in za delovne organizacije na območju občine.

Sklad financira:

1. organiziranje, opremljanje in pouk enot teritorialne obrambe na območju občine in enot teritorialne obrambe delovnih organizacij na območju občine;

2. osnovni in dopolnilni pouk prebivalstva za obrambo in zaščito;

3. nabavo in vzdrževanje materialnih rezerv, zlasti rezerv sanitetnega materiala in zdravil za potrebe občine v vojni.

4. člen

Sklad upravlja svet za narodno obrambo občinske skupščine.

5. člen

Svet za narodno obrambo kot upravni organ sklada opravlja zlasti te naloge:

1. sprejme statut sklada,
2. sprejema finančni načrt in zaključni račun sklada,
3. odloča o uporabi sredstev sklada,
4. opravlja druge naloge, ki jih določa statut sklada in drugi predpisi.

6. člen

Viri dohodkov sklada so:

1. sredstva, ki jih razporedi v sklad občinska skupščina iz proračuna občine,
2. dotacije delovnih in drugih organizacij,
3. drugi dohodki.

7. člen

Upravne zadeve sklada opravlja oddelek za narodno obrambo, finančne zadeve sklada pa oddelek za finance občinske skupščine.

8. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 8-04/1970-01/P

Kranj, dne 26/2-1970

Predsednik

Slavko Zalokar l. r.

50.

Na podlagi 53. člena Zakona o narodni obrambi (Uradni list SFRJ, št. 8/69) ter na predlog sveta za narodno obrambo je skupščina občine Kranj na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 26/2-1970 sprejela

**ODLOK****o organizaciji in delu enot civilne zaščite v krajevnih skupnostih in stanovanjskih hišah**

1. člen

Enote civilne zaščite (v nadaljnjem besedilu: enote CZ), ustanovijo organi krajevne skupnosti, za krajevno skupnost, posamezno naselje oz. za stanovanjske hiše.

2. člen

Opremo za enote CZ zagotovijo krajevne skupnosti za svoje enote in enote v naseljih (organizacije, ki gospodarijo s stanovanji) pa za enote CZ v stanovanjskih hišah.

Občina zagotovi opremo za enote CZ v krajevnih skupnostih in naseljih, če te nimajo dovolj sredstev za opremo svojih enot.

3. člen

Enote CZ po tem odloku so namenjene predvsem za zaščito in reševanje prebivalstva in materialnih dobrin v krajevni skupnosti, naseljih, stanovanjskih hišah in drugih stavbah.

4. člen

Organi, ki razporejajo občane v enote CZ, morajo skrbeti, da v te enote ne razporejajo:

- oseb, ki služijo v stalnem sestavu JLA,
- vojaških obveznikov, ki imajo vojni razpored,
- pripadnikov milice,
- oseb, ki so razporejene v enote CZ v delovnih in drugih organizacijah,
- nosečnic in žensk z otroki, mlajšimi od 7 let,
- oseb, ki niso sposobne služiti v civilni zaščiti.

5. člen

Organ krajevne skupnosti oziroma stanovanjske hiše ali naselja, je dolžan, da pošlje pristojnemu občinskemu upravnemu organu (oddelku za narodno obrambo) predlog vojaških obveznikov, ki jih namerava razporediti na civilno dolžnost zaradi opravljanja določenih nalog v enotah CZ.

6. člen

Krajevna skupnost, stanovanjske hiše in naselja so dolžni izdelati načrte organizacije in dela enot CZ po shemi, ki jo določi občinski upravni organ za narodno obrambo.

7. člen

Če ima krajevna skupnost na svojem ozemlju več naselij, je dolžna v teh organizirati manjše enote CZ.

Krajevne skupnosti, ki imajo več kot 400 prebivalcev in imajo na svojem območju več vasi ali naselij, ustanovijo za celotno območje krajevne skupnosti četo CZ, v vaseh in naseljih pa manjše oddelke CZ.

Krajevna skupnost z enim ali več naselji, katere skupno število prebivalcev presega 250, mora ustanoviti za celotno območje četo CZ.

Krajevne skupnosti, ki imajo manj kot 250 prebivalcev, ustanovijo vod CZ.

Ceta, vod in oddelek CZ se organizirajo po shemi, ki jo določi občinski upravni organ za narodno obrambo.

8. člen

Za vodstvo enot CZ v večjih krajevnih skupnostih se ustanovi štab civilne zaščite. Sestavo štaba kakor tudi drugih formacij enot CZ določi občinski upravni organ za narodno obrambo.

9. člen

Krajevne skupnosti v mestu ustanovijo enote CZ glede na število prebivalcev krajevne skupnosti.

Enote CZ v krajevni skupnosti v mestu delujejo na celotnem območju krajevne skupnosti.

Glede na število prebivalcev ustanovi krajevna skupnost Struževo vod CZ, druge krajevne skupnosti v mestu pa čete CZ.

Krajevne skupnosti formirajo tudi enote v stanovanjskih hišah.

Organizacijo voda in čet CZ v krajevnih skupnostih mesta določi občinski upravni organ za narodno obrambo.

10. člen

Za opremljanje enot CZ v stanovanjskih hišah so pristojne organizacije, ki gospodarijo s stanovanji.

11. člen

Za stanovanjske hiše oziroma skupine stanovanjskih hiš, ki imajo manj kot 200 stanovalcev, se organizira oddelek CZ, ki ima v svojem sestavu ekipo prve pomoči in ekipo gasilsko-tehnične službe.

Za stanovanjske hiše oziroma skupine stanovanjskih hiš, v katerih število stanovalcev presega 200, se organizira vod CZ.

12. člen

Za vse pripadnike in vodstva enot CZ v KS in stanovanjskih hišah, se organizirajo tečaji CZ.

13. člen

V enotah CZ v večjih KS se lahko organizirajo ekipe za socialno delo. Njihova naloga je, da prično delovati takoj po katastrofi.

14. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 020-22/1970-01/P

Kranj, dne 26/2-1970

Predsednik

Slavko Zalokar l. r.

## 51.

Na podlagi 53. člena zakona o narodni obrambi (Uradni list SFRJ, št. 8/69) in na predlog sveta za narodno obrambo je skupščina občine Kranj na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 26/2-1970 sprejela

## ODLOK

## o organizaciji enot civilne zaščite v delovnih in drugih organizacijah

## 1. člen

Enote civilne zaščite v delovnih in drugih organizacijah se ustanovljajo za reševanje in zaščito lastnih ljudi in materialnih dobrin pred rušenji, požari, poplavami in eksplozijami.

## 2. člen

Enote civilne zaščite lahko ustanovijo vse delovne in druge organizacije na območju občine Kranj, morajo pa jih ustanoviti, opremiti in strokovno izpolnjevati naslednje delovne organizacije: Elektro, Kovinar, Iskra, TOSO, Exoterm, Kranjske opekarne, LIK, Tekstilindust, IBI, Planika, Sava, Gorenjski tisk, Cestno podjetje, Podjetje za PTT, Creina, Aerodrom Ljubljana, SGP Projekt, Gorenjska vodna skupnost, Gozdno gospodarstvo, KZK Kranj, Živila, Kokra, Merkur, Kovinsko podjetje, Puškarna, Elektrotehnično podjetje, Komunalni servis, Vodovod, Zdravstveni dom, Bolnišnica za ginekologijo in porodništvo, Institut za TBC Golnik, Gorenjska kreditna banka, Komunalni zavod za socialno zavarovanje, Služba družbenega knjigovodstva, Skupščina občine Kranj, Železniška postaja.

## 3. člen

Enote civilne zaščite v delovnih in drugih organizacijah ustanovijo njihovi organi.

## 4. člen

Enote civilne zaščite v delovnih in drugih organizacijah sestavljajo obvezniki civilne zaščite, ki delajo v teh organizacijah. Njihov raspored na civilno dolžnost mora biti vpisan v vojaško knjižico.

## 5. člen

Opremljanje enot civilne zaščite in strokovno usposabljanje pripadnikov enot civilne zaščite financira vsaka organizacija iz svojih sredstev.

## 6. člen

Delovne in druge organizacije so dolžne za svoje enote civilne zaščite napraviti plane delovanja in plane razporejanja.

## 7. člen

Občinski upravni organ za narodno obrambo določi, katere in koliko specializiranih enot civilne zaščite mora ustanoviti določena delovna organizacija in kakšne naloge opravljajo te enote.

## 8. člen

Občinski upravni organ za narodno obrambo lahko določi, da se enote civilne zaščite v delovnih in drugih organizacijah uporabijo tudi za izvrševanje nalog zaščite in reševanja izven delovnih in drugih organizacij, ki so jih ustanovile.

Enote civilne zaščite iz 1. odstavka morajo vzajemno sodelovati pri opravljanju svojih nalog in dolžnosti.

## 9. člen

Delovne in druge organizacije so dolžne v svojem razvojnem načrtu podrobneje določiti ustanovitev in opremljanje enot civilne zaščite, opremljanje enot financira sklad za narodno obrambo, strokovno usposabljanje pa financira delovna organizacija.

Razvojne načrte morajo organizacije prilagoditi občinskemu načrtu za obrambo in zaščito.

Če pristojni organ občine misli, da razvojni načrt delovne organizacije ni v skladu z občinskim načrtom obrambe in zaščite, predlaga občinski skupščini, naj določi delovni organizaciji dolžnosti in naloge v mejah njenih z zakonom določenih obveznosti.

## 10. člen

Delovne in druge organizacije, ki imajo več kot 400 zaposlenih, ustanovijo in organizirajo četo civilne zaščite.

Delovne in druge organizacije, ki imajo nad 100 zaposlenih, ustanovijo in organizirajo vod civilne zaščite.

Manjše delovne in druge organizacije, ki imajo manj kot 100 zaposlenih, ustanovijo in organizirajo oddelek civilne zaščite, če so navedene v 2. členu oz. če se za ustanovitev enote civilne zaščite same odločijo.

## 11. člen

Če ima v isti zgradbi delovne prostore več delovnih ali drugih organizacij, se praviloma organizira enota CZ glede na vse zaposlene po kriterijih iz 10. člena v sodelovanju z vsemi prizadetimi organizacijami.

## 12. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 01/P-8-01

Kranj, dne 26/2-1970

Predsednik:

Slavko Zalokar l. r.

## 3. člen

Od vrednosti objektov in naprav iz prejšnjega člena tega odloka se ne plačujejo obveznosti do družbene skupnosti.

## 4. člen

Investitorji objektov in naprav iz 2. člena tega odloka si morajo preskrbeti soglasje od sveta za narodno obrambo skupščine občine Kranj, da bodo objekti in naprave namenjeni samo za potrebe narodne obrambe in da so v skladu z občinskim načrtom za narodno obrambo.

## 5. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 8-02/1970-01/P

Kranj, dne 26/2-1970

Predsednik:

Slavko Zalokar l. r.

## 33.

Na podlagi 2. odstavka 144. člena Zakona o narodni obrambi (Uradni list SFRJ, št. 8/69) in 70. člena statuta občine Kranj je skupščina občine Kranj na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 26/2-1970 sprejela

## SKLEP

o določitvi števila učnih ur pouka obrambne vzgoje in zaščite v občini Kranj

## 1. člen

Pouk za obrambo in zaščito je obvezen za vse občane od dopolnjenega 16. do dopolnjenega 65. leta starosti, če so ga zmožni obiskovati.

## 2. člen

Pouk prebivalstva se sestoji iz osnovnega in dopolnilnega pouka.

— Osnovni pouk zajema vse občane od 16. do 65. leta starosti, izvemši osebe iz 141. člena Zakona o narodni obrambi, ki so končale pouk med šolanjem na osnovni, srednji, višji in visoki šoli ter osebe, ki so odslužile vojaški rok ali končale pouk iz 143. člena Zakona o narodni obrambi (Uradni list SFRJ, št. 8/69). Osnovni pouk traja 30 učnih ur.

— Dopolnilni pouk pa traja 10 učnih ur vsako naslednje leto in zajema vse občane, ki so končali osnovni pouk za obrambo in zaščito.

Pouk prebivalstva se izvaja na predavanjih, tečajih, seminarjih, praktičnih vajah in na drug primeren način. Organizator pouka mora zagotoviti za pouk ustrezno usposobljene predavatelje.

## 3. člen

Pouk obveznikov civilne zaščite, ki so razporejeni v enote civilne zaščite, se sestoji iz osnovnega in dopolnilnega pouka.

— osnovni pouk traja 80 učnih ur,

— dopolnilni pouk traja 10 učnih ur na leto.

Pouk obveznikov enot in služb teritorialne obrambe se opravlja po Zakonu o vojaški obveznosti (Uradni list SFRJ, št. 8/69).

## 4. člen

Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 8-03/1970-01/P

Kranj, dne 26/2-1970

Predsednik:

Slavko Zalokar l. r.

## 52.

Na podlagi 164. člena Zakona o narodni obrambi (Uradni list SFRJ, št. 8/69) in 70. člena statuta občine Kranj je skupščina občine Kranj na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 26/2-1970 sprejela

## ODLOK

o določitvi objektov in naprav na območju občine Kranj, ki so namenjene samo za potrebe narodne obrambe

## 1. člen

S tem odlokom so določeni objekti in naprave, ki so že ali bodo zgrajene na območju občine Kranj in so namenjene izključno za potrebe narodne obrambe.

## 2. člen

Ti objekti in naprave so:

1. Skladišča, ki služijo izključno za shranjevanje orožja in druge opreme za civilno zaščito in teritorialno obrambo ter za shranjevanje reprodukcijskega materiala, rezervnih delov in proizvodnega blaga, namenjenih samo za potrebe narodne obrambe v miru in vojni.

2. Javna zaklonišča, zaklonišča za teritorialno obrambo, enote civilne zaščite in delavce v delovnih organizacijah in naprave, potrebne za usposobitev zaklonišč (zračni čistilci, nepropustna okna, vrata in podobno).

3. Naprave in objekti občinskega centra za obveščanje in alarmiranje.

4. Telefonske napeljave in druge naprave, ki so namenjene izključno za potrebe narodne obrambe, teritorialne obrambe in civilne zaščite ter druge naprave, za zveze in alarmiranje.